## OFFICE OF THE SUPERINTENDENT VSS INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES AND RESEARCH BURLA (SAMBALPUR) \*\*\*\*

No. 105 /VIMSAR Dated, Burla, the 03 th 01 2018

	The Deputy Director (Advt.) Information and P. R. Department, Odisha, Bhubaneswar.
Sub:	Publication of Corrigendum Notice against Advertisement No 16783 Dated 31/12/18 of Office of the Superintendent, VIMSAR, Burla
Sir,	I am sending herewith the hard and soft copies of Corrigendum Notice
No. 104	_/VIMSAR dt_03-01-19with a request to publish it in at least two leading all
	Oriya Dailies i.e. preferably in "Samaja", "Sambad", "Prameeya" and "Dharitri"
	lish daily for its wide circulation and also necessary arrangement may kindly be made
	y of the said news papers to the undersigned for record.
	This may please be treated as most urgent.
Enclo:	Soft and hard copy of the Notification.
Govt. of Odish Odisha, Bhu NHM,Departme	Yours faithfully,  Superintendent  VIMSAR dated, Burla, the 3 th 2018  Copy along with the copy of the Corrigendum Notice forwarded to the Director, Printing Madhupatna, Cuttack-10 for favour of information and necessary action.  Copy along with the copy of the Corrigendum Notice forwarded to the Deputy Secretary to the Health & FW Department, Bhubaneswar/Director of Medical Education and Training, baneswar/Director of Health Services, Odisha, Bhubaneswar/Mission Director and The Health & Family Welfare, Bhubaneswar for favour of information.  Superintendent  Superintendent
	Copy with soft copy sent to the District Information Officer, Collectorate, Sambalpur for h a request to upload the said advertisement in the Dist. website.
VIMSAR,Burla	Superintendent  Superintendent
	Superintendent 3. 1.19

MSAR, Burla

## OFFICE OF THE SUPERINTENDENT VSS INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES AND RESEARCH BURLA (SAMBALPUR)

\*\*\*\*

No. 104 /VIMSAR Dated, Burla, the 03 th 01 2018

## **CORRIGENDUM NOTICE**

In reference to the Advertisement No 16783 Dated 31/12/18 of Office of the Superintendent, VIMSAR, Burla, the Remarks Column in SI No1, 2, 3 and 5 may be read as +2 /Higher Secondary Examination (30%) instead of +2 Science (30%).

The other terms and conditions remain unaltered.

Superintendent VIMSAR, Burla